

6 ФЕВ 1961

г. Москва

Газета №

## БЛЕСТЯЩИЙ УСПЕХ

КАИР, 6 февраля. (По телеф. от соб. корр.). Каирские ценители прекрасного не только слышали о советском балете, но и дважды имели возможность по достоинству оценить его. За последние три года сюда приезжали артистические группы Большого и Ленинградского оперного театров. Сейчас звезда советского балета сияет на подмостках Каирской оперы.

Гастроли, начавшиеся спектаклем 1 февраля, на котором присутствовали президент Насер и члены правительства ОАР, проходят с неизменным и все возрастающим успехом.

Местные газеты публикуют восторженные отзывы о выступлениях советских артистов. Театральный критик газеты «Журналь д'Эжипт» оценивает их как «триумфальный успех» классического и современного балета.

Известный египетский знаток балета — директор Каирской оперы г-н Махмуд Нахас, с которым мы беседовали о гастролях Большого театра, очень доволен. Он говорит о чрезвычайном успехе, о самом блестящем сезоне в истории Каирской оперы, которая в 1969 году будет отмечать свое столетие.

С. КОНДРАШОВ.